

# 内化于心 外化于行

——全省组工干部学习宣传贯彻党的十九大精神专题培训纪实



11月16日一早，来自全省的530多名组工干部集中到云南组织干部学院进行培训。

他们中有各级党委组织部部长，有云南省各厅局、人民团体、大专院校、企事业单位（干部、人事）处长，有省委组织部和省委老干部局机关干部……

他们将在5天时间里，通过晨读、专题辅导、研读原文和分组研讨等方式专题学习党的十九大精神。

上午8时30分，云南组织干部学院会议厅，庄严的国歌声中，云南省组工干部学习宣传贯彻党的十九大精神专题培训班开班。

8时35分许，省委常委、省委组织部部长李小三给全省组工干部作《全省组工干部学习宣传贯彻党的十九大精神专题培

训班开班动员暨专题辅导报告》。

“学习宣传贯彻好党的十九大精神，是当前和今后一个时期全省组织系统首要的重大政治任务。”李小三同志开宗明义。

随后，他用近两个半小时，重点围绕“准确把握十九大关于全面从严治党的新部署新要求，全面推进新时代组织工作”“组工干部要不断增强八种本领”，结合新时代组织工作实际，对全省组工干部提出了贯彻落实十九大精神的明确要求。他指出，深入学习贯彻党的十九大精神，贵在学习结合、知行合一，全省组工干部要争当学习贯彻十九大精神的排头兵。

开班仪式上，李小三同志还向特聘的教员代表颁发聘书。

培训期间，学员们围绕李小三同志讲话开展了研讨。红河州委常委、州委组织部部长刘申寿说：“作为一名组织部长，就要义不容辞、旗帜鲜明地讲政治，坚决贯彻执行十九大报告精神。”迪庆州委常委、州委组织部部长王宏说：“李小三同志的报告既是辅导也是要求，我们要不折不扣抓好落实。”

“培训要求、课程设计、培训管理等让我耳目一新，大家的学习精神、学习态度都很好。”省委高校工委组织部部长陈华仙感慨道。

“李小三同志的辅导既讲解十九大精神，又教我们如何抓好组织工

作、如何当好组织部长、如何处理好各项工作关系。”腾冲市委常委、市委组织部部长周耀泉感触颇深地说：

“新气象融入了新学院，我感到十九大精神已植根云岭大地，融入全省组织系统。”

“作为一名来自边疆的学员，听了李小三同志的专题辅导报告和其他老师的授课，我收获颇多，培训给我们拓展了知识面，拓宽了思路。”景谷县委常委、县委组织部部长娜很充满信心地说：“回去后要以‘耕好自己的责任田’，提升组织力为重点，全力抓好本职工作。”

“这次培训规格高、落点准、组织好。”芒市委常委、市委组织部部长郑昭说：“回去以后，我们也要对十九大精神开展层层培训。”

“李小三同志的专题辅导报告指出‘人事工作无小事，再小的事对当事人都都是大事’。”省工商行政管理局人事处处长杨万泓说：“这为我们人事工作者指明了方向，就是要以党的事业为上，人民的利益为重，知事识人、依事择人、以岗留人。”

通过培训，学员们更加深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步把握了党的十九大提出的新部署、新任务、新要求，为不断开创新时代组织工作新局面注入了不竭动力。

本刊记者 高佛雁 ■ 郝亚鑫